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COLORISSIMO LIIKELAHJAT 3-2022

Tervetuloa upeaan Colorissimon lahjamaailmaan !
Syksyn hinnastossa värikkäät  tuotteet sekä Business Edition jossa
hillityn tyylikkäitä lahjaideoita.

Tutustu koko valikoimaan osoitteessa www.colorissimo.com

Colorissimon sivustolta löydät myös värikohtaiset kuvastot,

tuotekuvia ja muuta hyödyllistä tietoa.
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VESIPULLO Colorissimo HB01

Tilavuus 600 ml. Toimitetaan valkoisessa lahjarasiassa.

Sertifioidut laadukkaat materiaalit. 11 eri väriä !

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Vesipullo 19,40 17,20 14,80 13,95 13,30 12,00
Vesipullo + 1v tampo 29,50 23,80 20,20 15,90 14,70 12,95
Vesipullo + UV-printti 29,50 23,80 18,90 17,50 16,40 14,90
Vesipullo + kaiverrus 30 x 10 mm 29,90 23,90 20,30 16,80 15,50 13,60

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

TOP10 VESIPULLO Colorissimo HB02 1-värinen tampopainatus veloituksetta 50 kpl -

Tilavuus 700 ml. Toimitetaan valkoisessa lahjarasiassa. Ripustuslenkki.

Sertifioidut laadukkaat materiaalit. 11 eri väriä.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Vesipullo 22,50 20,00 19,40 17,45 16,70 14,70
Vesipullo + 1v tampo 31,90 26,90 19,40 17,45 16,70 14,70
Vesipullo + UV-Printti 31,90 26,90 23,80 20,40 19,80 17,90
Vesipullo + kaiverrus 30 x 10 mm 32,40 27,00 24,90 21,10 18,90 16,40

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

TERMOSMUKI Colorissimo HD01

Tilavuus 450 ml, 2-kertainen rakenne pitää juoman lämpimänä,

Sertifioidut laadukkaat materiaalit. 11 eri väriä !

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Termosmuki 24,90 21,90 19,50 19,20 18,50 17,50
Termosmuki + 1v tampo 34,30 28,50 25,00 21,20 19,90 18,70
Termosmuki + UV-Printti 34,50 28,50 23,50 22,80 21,50 20,50
Termosmuki + kaiverrus 30 x 10 mm 34,90 28,90 25,40 22,10 20,60 19,30

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

TOP10 TERMOSMUKI Colorissimo HD02 1-värinen tampopainatus veloituksetta 50 kpl -

Tilavuus 450 ml, 2-kertainen rakenne pitää juoman lämpimänä,

Sertifioidut laadukkaat materiaalit, toimitetaan valkoisessa lahjarasiassa.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Termosmuki 23,90 22,50 21,80 19,10 17,70 16,20
Termosmuki + 1v tampo 33,50 29,00 21,80 19,10 17,70 16,20
Termosmuki + UV-Printti 33,90 29,00 25,70 22,60 20,80 19,20
Termosmuki + kaiverrus 30 x 10 mm 34,40 30,40 27,50 21,80 19,90 17,80

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50
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TOP10 TERMOSPULLO Colorissimo HT01 1-värinen tampopainatus veloituksetta 50 kpl -

Tilavuus 500 ml. 2-kertainen rakenne pitää juoman kuumana

(6 tuntia avaamattomana), sertifioidut laadukkaat materiaalit.

Toimitetaan valkoisessa lahjarasiassa. 11 eri väriä.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Termospullo 30,50 28,90 25,60 24,10 21,90 19,90
Termospullo + 1v tampo 40,00 35,30 25,60 24,10 21,90 19,90
Termospullo + UV-Printti 40,00 35,30 29,50 27,50 25,30 23,20
Termospullo + kaiverrus 30 x 10 mm 40,30 35,60 31,40 26,80 24,50 22,10

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

TERMOSMUKI + VESIPULLO Colorissimo HD02/HB02 BOXC30

Käytännöllinen kahden tuotteen setti mustassa pakkauksessa.

Merkkaus molempiin tuotteisiin.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Muki + vesipullo 41,00 37,50 34,90 33,80 32,90 30,90
Muki + vesipullo + 1v tampo 60,00 50,30 45,70 37,30 35,80 32,80
Muki + vesipullo + UV-printti 60,00 50,30 42,80 40,60 39,00 36,50
Muki + vesipullo + kaiverrus 30 x 10 mm 60,80 51,10 51,20 38,90 37,90 34,00

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

NORDIC PULLO HBN01

Termospullo kuumille ja kylmille juomille. Kaksinkertainen rakenne 

jonka välissä eriste. Kestävä teräspullo tyylikkäällä pulverimaalatulla

pinnalla. Merkkaus kaivertamalla tai UV-printillä, valkoinen lahjarasia. 

Eri värejä. Tilavuus 500 ml

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Nordic pullo 26,40 24,40 23,00 21,50 19,90 19,00
Nordic pullo + kaiverrus 30 x 20 mm 36,20 31,00 28,70 27,20 23,00 21,70
Nordic pullo + UV-printti max 60 mm 40,30 33,70 27,50 25,20 23,10 22,00
Nordic pullo + UV-printti max 120 mm 45,50 36,50 28,80 26,50 24,50 23,30

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50
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TOP10 NORDIC RUOKATERMOS HFN01 kaiverrus max. 30x20 mm  veloituksetta 50 kpl -

Nordic ruokatermos pitää eväät lämpinä useita tunteja. Kaksinkertainen

teräsrakenne jonka välissä eriste. Nordic-tuotteiden ensiluokkainen

teräs pitää huolen ettei sivumaut ja tuoksut tartu sisältöön.

Tilavuus 600 ml. 

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Ruokatermos 35,90 33,50 31,50 29,90 27,90 26,60
Ruokatermos + kaiverrus 30 x 20 mm 45,70 40,00 31,50 29,90 27,90 26,60
Ruokatermos + UV-printti max 60 mm 50,30 42,90 36,00 33,60 31,10 29,60
Ruokatermos + UV-printti max 100 mm 54,90 45,60 37,30 35,00 32,50 30,90

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

NORDIC TERMOSMUKI HDN01

Nordic termosmuki kuumille ja kylmille juomille. Kaksinkertainen

teräsrakenne jonka välissä eriste. Nordic-tuotteiden ensiluokkainen

teräs pitää huolen ettei sivumaut ja tuoksut tartu sisältöön.

Tilavuus 650 ml. 

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Nordic muki 36,60 33,50 32,50 29,50 28,30 26,90
Nordic muki  + kaiverrus 30 x 20 mm 46,40 40,00 38,20 33,50 31,50 29,70
Nordic muki + UV-printti max 60 mm 50,50 42,80 37,00 33,20 31,50 29,90
Nordic muki + UV-printti max 120 mm 55,70 44,00 38,20 34,50 32,90 31,20

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

NORDIC TERMOSMUKI HDN02 2 in 1

Nordic termosmuki kuumille ja kylmille juomille. Kaksinkertainen

teräsrakenne jonka välissä eriste. Nordic-tuotteiden ensiluokkainen

teräs pitää huolen ettei sivumaut ja tuoksut tartu sisältöön.

Tilavuus 650 ml. 

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Nordic 2 in 1 38,70 35,80 34,80 31,80 30,10 29,20
Nordic 2 in 1  + kaiverrus 30 x 20 mm 48,50 42,40 40,50 35,70 33,20 31,90
Nordic 2 in1 + UV-printti max 60 mm 52,60 45,00 39,30 35,50 33,30 32,20
Nordic 2 in 1 + UV-printti max 120 mm 57,80 47,90 40,60 36,80 34,70 33,50

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50
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NORDIC TERMOSPULLO HTN01

Reilun kokoinen termospullo pitää juomat kuumana tai

kylmänä pitkään. Teräsrakenne jonka välissä eriste. Nordic-tuotteiden 

ensiluokkainen teräs pitää huolen ettei sivumaut ja tuoksut tartu.

Muki ja helppokäyttöinen korkki.Tilavuus 1000 ml. 

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Nordic termospullo 38,50 36,50 34,90 32,90 31,40 29,90
Nordic termos  + kaiverrus 30 x 20 mm 48,30 46,30 40,60 36,80 34,40 32,60
Nordic termos + UV-printti max 60 mm 52,40 45,80 39,40 36,60 34,60 32,90
Nordic termos + UV-printti max 120 mm 57,60 48,60 40,70 37,90 36,00 34,20

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

SURRON BLUETOOTH-KAIUTIN PS20 2x3 W

Bluetooth kaiutin 2 x 3W, toimintasäde 10 metriä, 800 mAh akku,

sisäänrakennettu mikrofoni hands free-puheluille, 

musta kankainen säilytyspussi, lahjarasia, merkkaus UV-printillä

Eur/kpl

Surron kaiutin2x3 W tuote on toistaiseksi loppu 

Surron kaiutin 2x3 W + merkkaus

TOP10 COLORISSIMO BLUETOOTH KUULOKKEET PH20 Merkkaus veloituksetta 50 kpl -

Upea äänentoisto, 10 tunnin toiminta-aika, nauti kirkkaasta 

äänentoistosta. Toimitetaan valkoisessa lahjarasiassa.

Merkkaus: UV-printti toiselle tai molemmille puolille

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl-

Colorissimo kuulokkeet 79,00 69,00 65,80 62,70 58,00 54,50
Colorissimo kuulokkeet + UV-printti x 1 99,50 79,20 73,00 62,70 58,00 54,50

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

RAY POWERBANK 4000 mAh

Laadukas Li-Polymer akku turvalliseen lataamiseen.

Tyylikäs pehmeä pinnoite, valkoinen lahjarasia.

Merkkaus UV-Printillä.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

RAY powerbank 35,00 33,50 31,90 30,80 29,00 27,00
RAY powerbank + merkkaus 45,20 40,30 35,90 33,80 31,80 29,30

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

Painatus lahjarasiaan, 4-värinen 9,00 6,00 3,50 2,30 2,00 1,60
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SEINÄKELLO Saint-Tropez WS04

Seinäkellossa on musta alumiinikehys, pinta on lasia. Selkeä ulkoasu

sopii niin kotiin kuin toimistoon. Laadukas koneisto on täysin

äänetön. Valkoinen lahjarasia, merkkaus tampopainatuksella.

Musta tai valkoinen painatus kellotauluun. Paristo AA mukana.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Saint-Tropez kello 28,80 27,90 25,40 24,80 22,90 21,20
Kello + merkkaus (1 väri) 38,40 34,30 30,90 26,70 24,30 22,20

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

MULTITOOL Monitoimityökalu MM02

Laadukas työkalu kovaan käyttöön, tuotteessa 13 yleistä

työkalutoimintoa. Mukana musta säilytyspussi, musta lahjarasia.

Merkkaus kaivertamalla.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Multitool 22,80 21,00 18,90 18,15 17,20 16,30
Multitool + kaiverrus 29,90 25,80 21,00 19,75 18,50 17,30

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

COLORADO Taskuveitsi MA01

Kompakti taskuveitsi jossa veitsen lisäksi sakset, korkkiruuvi,

ruuvimeisseli ja kynsiviila. Mustassa lahjarasiassa.

Merkkaus kaivertamalla.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Colorado taskuveitsi 16,00 14,10 12,70 11,30 10,90 9,90
Colorado taskuveitsi + kaiverrus 23,20 19,00 14,80 12,90 12,30 10,90

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

COLORADO Taskulamppu MT01

Led-taskulampussa on kestävä alumiinirunko. Zoom-toiminto.

Lampussa on vilkkuva hätävalo. Musta lahjarasia, 

merkkaus kaivertamalla.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Colorado taskulamppu 16,90 15,30 14,30 12,90 11,90 10,90
Colorado taskulamppu + kaiverrus 24,00 20,20 16,40 14,50 13,30 11,90

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

Sivu 6



Alv 0%

TOP10 COLORADO SETTI Multitool + taskulamppu MSET02 kaiverrus veloituksetta 50 kpl -

Käytännöllinen lahjapakkaus sisältää Multitool työkalun ja

taskulampun, merkkaus molempiin tuotteisiin kaivertamalla.

Musta lahjarasia.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Colorado setti MSET02 41,50 38,50 35,40 33,50 29,90 28,30
Colorado setti MSET02 + kaiverrukset 55,70 47,90 35,40 33,50 29,90 28,30

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

COLORADO SETTI Taskuveitsi + taskulamppu MSET03

Käytännöllinen lahjapakkaus sisältää taskuveitsen ja

taskulampun, merkkaus molempiin tuotteisiin kaivertamalla.

Musta lahjarasia.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Colorado setti MSET03 33,50 32,40 28,50 26,10 24,00 22,80
Colorado setti MSET03  + kaiverrukset 47,70 41,90 33,00 29,20 26,80 24,80

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

RUBBY SETTI Multitool + taskulamppu MM404/MT02

Käytännöllinen lahjapakkaus sisältää Rubby Multitool työkalun ja

Rubby taskulampun, merkkaus molempiin tuotteisiin kaivertamalla.

Musta lahjarasia.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Rubby Setti 49,00 45,00 43,50 41,00 39,90 37,60
Rubby Setti + kaiverrukset 63,20 59,20 51,00 45,40 43,90 40,90

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

RUBBY Taskulamppu MT02

Led taskulamppu, teräsrunko ja kumipinnoite. Lampussa

on myös vilkkuva hätävalotoiminto. Musta lahjarasia, 

merkkaus kaivertamalla, paristot 3 x AAA mukana.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Rubby taskulamppu 24,80 22,90 20,40 18,10 17,60 16,50
Rubby taskulamppu + kaiverrus 32,00 27,70 23,90 21,10 20,30 18,90

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50
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RUBBY Monitoimityökalu MM04

Kestävä työkalu, ruostumaton teräs ja kumipinnoite. Terissä

on turvalukitus. Työkalun mukana musta säilytyspussi, 

toimitetaan mustassa lahjarasiassa, merkkaus kaivertamalla.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Rubby Multitool 29,60 26,70 25,80 22,80 21,90 20,70
Rubby Multitool + kaiverrus 36,60 31,50 27,90 24,10 23,20 21,70

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

MONITOIMIVEITSI COLORADO MM01

MM01-veitsi on valmistettu ruostumattomasta teräksestä,

veitsen mukana lajitelma ruuvimeisselin päitä.

Merkkaus kaivertamalla, toimitetaan mustassa säilytyspussissa.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Monitoimiveitsi 42,00 39,00 38,00 35,90 34,30 31,90
Monitoimiveitsi + kaiverrus 49,10 43,80 40,00 37,50 35,70 32,90

EMERGENCY veitsi 3in1 MK01

Kestävä työkalu jossa 3 toimintoa: veitsen lisäksi turvavyöleikkuri

ja lasin rikkomiseen tarkoitettu iskupää. 1-luokan materiaalit,

musta lahjarasia, merkkaus kaivertamalla.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Emergency veitsi 28,40 25,90 22,90 19,30 18,50 17,90
Emergency veitsi + kaiverrus 35,50 30,60 25,00 20,90 19,90 18,90

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

TYÖKALUSETTI TURVAVEITSI + RUBBY MULTITOOL MK01/MM04

Kahden mainion tuotteet lahjapakkaus. Turvaveitsi ja 

monitoimityökalu mustassa lahjarasiassa. Merkkaus molempiin

tuotteisiin kaivertamalla.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

MK01/MM04 lahjasetti 45,00 42,50 39,90 37,90 36,50 33,90
MK01/MM04 + kaiverrukset 59,50 52,00 44,00 41,00 39,20 35,90

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50
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MONITOIMITYÖKALU DENVER MH02

Tässä monikäyttöisessä työkalussa on vasaran ja pihtien lisäksi

erilaisia teriä. Toimitetaan mustassa säilytyspussissa.

Merkkaus kaivertamalla.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Työkalu Denver 33,90 31,50 29,90 27,00 26,00 25,20
Työkalu Denver + kaiverrus 41,00 36,30 32,00 28,60 27,40 26,20

Painatus säilytyspussiin, 1 väri 9,00 5,90 2,95 1,98 1,85 1,50

TOP10 FLASH TREKKING M reppu LPN525 1-väripainatus veloituksetta 50 kpl -

Flash M on kevyt ja laadukas reppu aktiiviseen menoon,

koko 45 x 16 x 31 cm, Air-Flow-rakenne, heijastinraidat,

repun suojaava sadepussi, merkkaus silkkipainolla.

Tilavuus 16 litraa.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Flash M 65,00 63,00 53,80 50,70 46,90 44,00
Flash M  + painatus (1 väri) 74,00 69,00 53,80 50,70 46,90 44,00
Flash M  + painatus heijastava (1 väri) 77,00 71,00 57,70 54,00 50,10 46,80
Flash M  + brodeeraus max 16 cm2 74,00 69,20 58,80 54,90 50,90 43,50

Painatus, lisävärit eur/kpl, ei heijastavat 9,00 6,00 3,00 2,00 1,80 1,50

FLASH TREKKING L reppu LPN501

Matkailijan ja ulkoilijan reppu, kevyt ja laadukkaat materiaalit,

koko 48 x 14 x 31 cm. Paljon käytännöllisiä yksityiskohtia, heijastin-

raidat, Air-flow-rakenne. Repussa on päälle laitettava suojaava

sadepussi. Merkkaus silkkipainolla. Tilavuus 18 litraa

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Flash L 71,00 68,50 66,50 64,00 61,00 56,00
Flash L  + painatus (1 väri) 79,80 74,40 69,50 66,00 63,00 57,60
Flash L  + painatus heijastava (1 väri) 82,80 76,30 70,40 67,30 64,10 58,90
Flash L  + brodeeraus max 16 cm2 78,00 74,50 71,50 68,20 65,30 59,20

Painatus, lisävärit eur/kpl, ei heijastavat 9,00 6,00 3,00 2,00 1,80 1,50
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FLASH S reppu LPN550

Kompaktin kokoinen hyvän näköinen reppu, koko 26 x 13 x 38 cm,

laadukkaat materiaalit, Air-flow- rakenne selässä, käytännöllisiä

yksityiskohtia, heijastinraidat. Tilavuus 11 litraa.

Merkkaus silkkipainolla.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Flash S 43,00 40,50 38,00 36,00 34,50 31,00
Flash S  + painatus (1 väri) 51,90 46,40 41,00 38,00 36,40 32,50
Flash S  + painatus heijastava (1 väri) 54,80 48,30 41,80 39,30 37,60 32,80
Flash S  + brodeeraus max 16 cm2 49,90 46,70 43,00 40,20 38,50 34,20

Painatus, lisävärit eur/kpl, ei heijastavat 9,00 6,00 3,00 2,00 1,80 1,50

SPORT'S BAG FLASH LAUKKU LSN501

Samaa Flash sarjan tyyliä oleva sporttilaukku, erittäin kevyt mutta

kestävä laukku.  Koko 56 x 29 x 29 cm, kantohihnat, säädettävä

olkahihna, merkkaus silkkipainolla.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Sport Bag 49,50 46,50 44,50 42,00 39,50 38,00
Sport Bag  + painatus (1 väri) 58,30 52,40 47,60 44,00 41,40 39,60
Sport Bag  + painatus heijastava (1 väri) 61,50 54,40 48,30 45,30 42,60 40,80
Sport Bag  + brodeeraus max 16 cm2 56,50 52,60 49,50 46,20 43,50 41,20

Painatus, lisävärit eur/kpl, ei heijastavat 9,00 6,00 3,00 2,00 1,80 1,50

FLASH TOILETTILAUKKU FT650

Flash sarjan toiletti laukku. Ripustuskoukku, käytännöllisiä

pieniä taskuja. Kevyt ja kestävä materiaali.

Merkkaus tyylikkäästi metallilaattaan linssitarralla.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Flash toilettilaukku 32,40 30,90 28,50 26,70 24,90 23,40
Flash toilettilaukku + linssitarra 41,90 37,80 33,30 29,90 27,50 25,30

TOP10 NAISTEN SOFTSHELL takki DJ2 (XS, S, M, L, XL, XXL) 1-väripainatus veloituksetta 50 kpl-

Tyylikäs takki 1-luokan materiaaleista, hengittävyys ja tuulenpitävyys 

10 000, YKK-vetoketju, musta takki eri värisillä tehosteilla,

merkkaus silkkipainolla tai brodeerauksella.

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 40 kpl- 50 kpl- 100 kpl-

Softshell 99,00 86,00 84,00 82,00 75,00 71,50
Softshell + 1-väripainatus 117,00 95,00 88,00 86,50 75,00 71,50
Softshell + 1-väripainatus heijastava 123,00 97,80 92,00 88,00 76,50 72,80
Softshell + brodeeraus max 16 cm2 109,00 93,00 90,20 88,00 79,90 75,70

Painatus, lisävärit eur/kpl, ei heijastavat 17,50 9,00 6,00 4,50 3,00 2,00

Suuremmat brodeeraukset pyydä tarjous
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TOP10 MIESTEN SOFTSHELL takki DJ1 (S, M, L, XL, XXL, XXXL) 1-väripainatus veloituksetta 50 kpl-

Tyylikäs takki 1-luokan materiaaleista, hengittävyys ja tuulenpitävyys 

10 000, YKK-vetoketju, musta takki eri värisillä tehosteilla,

merkkaus silkkipainolla.

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 40 kpl- 50 kpl- 100 kpl-

Softshell 99,00 86,00 84,00 82,00 75,00 71,50
Softshell + 1-väripainatus 117,00 95,00 88,00 86,50 75,00 71,50
Softshell + 1-väripainatus heijastava 123,00 97,80 92,00 88,00 76,50 72,80
Softshell + brodeeraus max 16 cm2 109,00 93,00 90,20 88,00 79,90 75,70

Painatus, lisävärit eur/kpl, ei heijastavat 17,50 9,00 6,00 4,50 3,00 2,00

Suuremmat brodeeraukset pyydä tarjous

SAINT-TROPEZ sateenvarjo UP30

Hyvän näköinen 2-värinen sateenvarjo, halkaisija 870 mm,

teräsrakenne, kahvassa kumigrippi, toimitetaan kangaspussissa,

merkkaus silkkipainolla.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Saint-Tropez 24,00 22,00 18,50 17,00 16,60 15,40
Saint-Tropez + painatus (1 väri) 32,80 27,90 21,70 19,10 18,50 16,90
Saint-Tropez + painatus 1 väri heijastava 35,90 29,80 22,30 20,30 19,70 18,20

Painatus, lisävärit eur/kpl, ei heijastavat 9,00 6,00 3,00 2,00 1,80 1,50

TOP10 CAMBRIDGE automaattisateenvarjo US20 1-väripainatus veloituksetta 50 kpl -

Kestävä automaattivarjo, myrskyn kestävä. Halkaisija 990 mm.

Laadukas metallirakenne, kahvassa miellyttävä pehmeä pinta.

Mukana kangaspussi, merkkaus silkkipainolla.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Cambridge 30,50 29,50 22,50 20,90 19,90 18,40

Cambridge + painatus (1 väri) 39,30 35,50 22,50 20,90 19,90 18,40

Campridge + painatus 1 väri heijastava 42,20 37,30 24,90 23,50 22,00 20,40

Painatus, lisävärit eur/kpl, ei heijastavat 9,00 6,00 3,00 2,00 1,80 1,50
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LAHJASETTI: CAMPRIDGE SATEENVARJO + TERMOSMUKI US20/HD02

Laadukkaat sateenvarjo ja termosmuki samassa lahjapakkauksessa.

1-väripainatus sateenvarjoon ja 1-4-väripainatus termosmukiin.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Lahjasetti US20 + HD02 44,00 41,50 39,90 38,50 36,00 34,00

Lahjasetti US20 + HD02 + merkkaus 1 62,50 54,00 48,40 42,30 39,20 36,50

Lahjasetti US20 + HD02 + merkkaus 2 62,50 54,00 48,40 44,00 40,90 38,40

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

Merkkaus 1: 1-väripainatus molempiin tuotteisiin, merkkaus 2: 1-väripainatus varjoon, 4-väripainatus mukiin.

Colorissimo-tuotteiden lahjarasioihin saa myös painatuksen. Pyydä tarjous.

LAHJASETTI: CAMPRIDGE SATEENVARJO + TERMOSMUKI US20/HDN01

Laadukkaat sateenvarjo ja termosmuki samassa lahjapakkauksessa.

1-väripainatus sateenvarjoon ja kaiverrus 30 x 20 mm termosmukiin.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Lahjasetti US20 + HDN01 65,00 62,00 58,00 54,50 52,50 47,00
Lahjasetti US20 + HDN01 + merkkaus 1 84,00 74,40 67,00 60,50 57,50 51,50

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

Merkkaus 1: 1-väripainatus varjoon ja kaiverrus max. 30 x 20 mm mukiin.

Muut merkkausvaihtoehdot: pyydä tarjous.

BUSINESS EDITION

LILLY Meikkilaukku STN90

Elegantti meikkilaukku on valmistettu aidosta Saffiano-nahkasta.

Vetoketju on kullattu YKK. Upea ja ylellinen lahjatuote,

valkoinen lahjarasia, merkkaus kaivertamalla vetoketjun klipsiin.

Eur/kpl

Lilly meikkilaukku Pyydä tarjous
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BUSINESS EDITION

CONRAD LOMPAKKO SPN60

Laadukas käsityönä tehty lompakko. Ajaton tuote on

valmistettu parhaasta nahasta ja kangasmateriaaleista.

Valkoinen lahjarasia.

Eur/kpl

Conrad lompakko Pyydä tarjous

XENON SLING REPPU LPN750

Pieni ja kätevä yhdellä hihnalla oleva reppu. Säädettävässä

olkahihnassa vetoketjullinen pikkutasku. Sisällä yksi iso

säilytysosa ja pieniä taskuja. Merkkaus metallilaattaan, linssitarra.

Tilavuus 8 l. 21 x 34 x 12 cm. 

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl-

Xenon Sling 69,00 59,00 56,50 54,80 52,50 49,00
Xenon Sling + linssitarra 87,00 68,50 63,40 59,70 55,70 51,60

XENON ANTI-THEFT TIETOKONEREPPU 17" LPN700

Yksi iso säilytysosa ja useita käteviä pikkutaskuja. Viiltosuojattu

rakenne, vahva muovi kankaiden välissä. Vetoketjun vetimen saa piiloon.

Sopii 17" tietokoneelle, tilavuus 24 l. 30,5 x 46 x 17.5 cm.

Merkkaus metallilaattaan, linssitarra.

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl-

Xenon LPN700 112,00 99,00 96,00 94,00 91,00
Xenon LPN700 + linssitarra 129,50 109,00 103,00 98,90 94,10

TOP10 VOYAGER 1 reppu LPN650 1-väripainatus veloituksetta 50 kpl-

Rakenteeltaan hieman Voyager 2-reppua kevyempi mutta kestävä

ja laadukas reppu jossa lokero tietokoneelle ja useita muita

säilytyslokeroita. Mitat 46 x 34 x 19 cm.

Merkkaus silkkipainolla. Tilavuus 24 litraa.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Voyager 1 73,00 71,00 63,00 59,00 55,50 51,50
Voyager 1  + painatus (1 väri) 81,90 76,90 63,00 59,00 55,50 51,50
Voyager 1 + painatus 1 väri heijastava 84,80 78,80 66,90 62,50 59,00 54,40

Painatus, lisävärit eur/kpl, ei heijastavat 9,00 6,00 3,00 2,00 1,80 1,50
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BUSINESS EDITION

VOYAGER 2 reppu LPN600

Reilun kokoinen tietokonereppu, kestävä ja tyylikäs tuote

on valmistettu parhaista materiaaleista. Air-Flow rakenne selässä.

Tasku tietokoneelle,  reilusti tilaa muille tuotteille, käytännöllisiä

koteloita pienille tarvikkeille, koko 42 x 33 x 20 cm.

Merkkaus silkkipainolla. Tilavuus 30 litraa.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Voyager 2 91,00 88,00 83,00 79,90 78,00 69,90
Voyager 2  + painatus (1 väri) 99,80 93,90 86,00 81,90 79,90 71,60
Voyager 2 + painatus 1 väri heijastava 103,00 95,80 86,80 83,20 81,00 72,70

Painatus, lisävärit eur/kpl, ei heijastavat 9,00 6,00 3,00 2,00 1,80 1,50

VOYAGER TOILETTILAUKKU FT650

Hillityn tyylikäs toilettilaukku. Vahvat ykkösluokan materiaalit.

Ripustuskoukku, pieniä taskuja esineiden järjestämiseen.

Merkkaus metallilaattaan, linssitarra. Koko 24 x 16,5 x 9 cm.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Voyager toilettilaukku 34,50 32,50 29,90 28,90 27,90 26,50
Voyager toilettilaukku + linssitarra 43,90 39,30 34,70 32,30 30,40 28,30

VOYAGER TIETOKONELAUKKU LLN601

Tietokonelaukku Voyager-tuotesarjassa. Saadettävä ja irroitettava

olkahihna. Pehmustettu osa tietokoneelle. Etutaskussa tilaa

A4-aineistolle, käteviä pikkutaskuja. 43 x 32 x 11cm

Merkkaus tyylikkäästi metallilaattaan linssitarralla.

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 40 kpl- 50 kpl-

Tietokonelaukku LLN601 96,00 87,00 84,50 82,00 79,00
Tietokonelaukku LLN601 + linssitarra 114,00 96,30 91,30 87,60 84,00

MISTRAL 2IN1 REPPU JA LAUKKU LLN201

Yksi tuote = 2 eri laukkua. Reppu ja laukku samassa. Huippulaadukas

laukku on juuri sopiva lennolle mukaan. Vahvat materiaalit

Yksi isompi säilytysosa ja sivutasku. 40 x 31 x 15 cm.

Merkkaus silkkipainolla. Musta, sininen ja punainen vaihtoehto.

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 40 kpl- 50 kpl-

Mistral 2in1 LLN201 89,00 76,00 73,00 71,00 68,00
Mistral 2in1 LLN201 + 1-väripainatus 107,00 85,00 79,00 75,50 71,20
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BUSINESS EDITION

MISTRAL BEAUTY CASE LKN201

Mistral Beaty Bag meikkilaukku. Käytännölinen ja elegantti laukku.

Olkahihna, YKK vetoketju. Koko 30 x 17 x 22 cm.

Merkkaus silkkipainolla. Musta, sininen ja punainen vaihtoehto.

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 40 kpl- 50 kpl-

Mistral Beauty LKN201 84,00 71,00 68,00 65,50 63,50
Mistral Beauty LKN201 + 1-väripainatus 101,50 78,00 74,00 70,00 66,80

TOP10 CAMBRIDGE automaattisateenvarjo US20 1-väripainatus veloitusetta 50 kpl-

Kestävä automaattivarjo, myrskyn kestävä. Halkaisija 990 mm.

Laadukas metallirakenne, kahvassa miellyttävä pehmeä pinta.

Mukana kangaspussi, merkkaus silkkipainolla.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Cambridge 30,50 29,50 22,50 20,90 19,90 18,40

Cambridge + painatus (1 väri) 39,30 35,50 22,50 20,90 19,90 18,40

Campridge + painatus 1 väri heijastava 42,20 37,30 24,90 23,50 22,00 20,40

Painatus, lisävärit eur/kpl, ei heijastavat 9,00 6,00 3,00 2,00 1,80 1,50

XENON SATEENVARJO UP60

Klassisen tyylikäs musta sateenvarjo hienolla kahvalla. 

DAS-mekanismi -nappia painamalla auki ja kiinni. Ns. myrskyvarjo

kestää kovatkin myräkät. Halkaisija 102 cm. Suojapussi.

Silkkipainatus.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Xenon sateenvarjo 37,50 33,90 32,00 29,90 27,90 25,90
Xenon sateenvarjo + 1-väripainatus 46,30 39,90 35,00 31,90 29,70 27,50
Xenon + painatus 1 väri heijastava 49,20 41,80 35,80 33,20 31,00 28,80

Painatus, lisävärit eur/kpl, ei heijastavat 9,00 6,00 3,00 2,00 1,80 1,50

LONDON SATEENVARJO UP50

Klassisen tyylikäs musta sateenvarjo jossa 8 panelia.

Suojapussi, halkaisija 87 cm.

Silkkipainatus.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

London sateenvarjo 23,50 21,50 19,40 19,00 18,50 16,50
London sateenvarjo + 1-väripainatus 32,30 27,50 23,10 21,00 20,30 18,00
London + painatus 1 väri heijastava 35,20 29,40 23,70 22,30 21,70 19,30

Painatus, lisävärit eur/kpl, ei heijastavat 9,00 6,00 3,00 2,00 1,80 1,50
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BUSINESS EDITION

OXFORD SATEENVARJO UP10

Klassisen tyylikäs musta sateenvarjo.

Suojapussi, halkaisija 102 cm.

Silkkipainatus.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Oxford  sateenvarjo 26,00 23,90 22,90 21,00 19,80 18,20
Oxford sateenvarjo + 1-väripainatus 34,80 29,80 25,90 23,00 21,60 19,70
Oxford + painatus 1 väri heijastava 37,80 31,70 26,80 24,30 23,00 20,95

Painatus, lisävärit eur/kpl, ei heijastavat 9,00 6,00 3,00 2,00 1,80 1,50

NORDIC TERMOSMUKI HDN01

Nordic termosmuki kuumille ja kylmille juomille. Kaksinkertainen

teräsrakenne jonka välissä eriste. Nordic-tuotteiden ensiluokkainen

teräs pitää huolen ettei sivumaut ja tuoksut tartu sisältöön.

Tilavuus 650 ml. 

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Nordic muki 36,60 33,50 32,50 29,50 28,30 26,90
Nordic muki  + kaiverrus 30 x 20 mm 46,40 40,00 38,20 33,50 31,50 29,70
Nordic muki + UV-printti max 60 mm 50,50 42,80 37,00 33,20 31,50 29,90
Nordic muki + UV-printti max 120 mm 55,70 44,00 38,20 34,50 32,90 31,20

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

TOP10 NORDIC RUOKATERMOS HFN01 kaiverrus veloituksetta 50 kpl- 

Nordic ruokatermos pitää eväät lämpinä useita tunteja. Kaksinkertainen

teräsrakenne jonka välissä eriste. Nordic-tuotteiden ensiluokkainen

teräs pitää huolen ettei sivumaut ja tuoksut tartu sisältöön.

Tilavuus 600 ml. 

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Ruokatermos 35,90 33,50 31,50 29,90 27,90 26,60
Ruokatermos + kaiverrus 30 x 20 mm 45,70 40,00 31,50 29,90 27,90 26,60
Ruokatermos + UV-printti max 60 mm 50,30 42,90 36,00 33,60 31,10 29,60
Ruokatermos + UV-printti max 100 mm 54,90 45,60 37,30 35,00 32,50 30,90

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50
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BUSINESS EDITION

NORDIC TERMOSPULLO HTN01

Reilun kokoinen termospullo pitää juomat kuumana tai

kylmänä pitkään. Teräsrakenne jonka välissä eriste. Nordic-tuotteiden 

ensiluokkainen teräs pitää huolen ettei sivumaut ja tuoksut tartu.

Muki ja helppokäyttöinen korkki.Tilavuus 1000 ml. 

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Nordic termospullo 38,50 36,50 34,90 32,90 31,40 29,90
Nordic termos  + kaiverrus 30 x 20 mm 48,30 46,30 40,60 36,80 34,40 32,60
Nordic termos + UV-printti max 60 mm 52,40 45,80 39,40 36,60 34,60 32,90
Nordic termos + UV-printti max 120 mm 57,60 48,60 40,70 37,90 36,00 34,20

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

MULTITOOL OPTIMA MM06

Upea työkalu ruostumattomasta teräksestä. Pihdit, saha, 

ruuvimeisselit, pullon-ja tölkinavaajat, kynsiviila. 

Terien turvalukitus. 10,7 x 3,6 x 2,3 cm. 

Säilytyspussi. Merkkaus kaivertamalla.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Multitool Optima MM06 34,00 31,50 29,50 26,00 24,70 22,90
Multitool Optima MM06 + kaiverrus 41,10 36,30 31,50 27,60 26,10 23,90

TYÖKALU OPTIMA MM08

Upea työkalu ruostumattomasta teräksestä. Veitsi, ruuvimeisselit,

pullonavaaja ja lasinrikkoja.

Terien turvalukitus. 11,6 x 5,7 x 1,4 cm. 

Säilytyspussi. Merkkaus kaivertamalla.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Optima MM08 23,90 22,50 20,90 19,00 17,80 16,90
Optima MM08 + kaiverrus 31,00 27,30 23,50 20,60 19,20 17,90

MINI MULTITOOL OPTIMA MM07

Pienempi, käytännöllinen työkalu. Pihdit. Veitsi, ruuvimeisselit,

tölkin- ja pullonavaajat. 

Terien turvalukitus. 7,8 x 3,3 x 2,1 cm. 

Säilytyspussi. Merkkaus kaivertamalla.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Multitool Optima MM06 23,90 22,50 20,90 19,00 17,80 16,90
Multitool Optima MM06 + kaiverrus 31,00 27,30 23,50 20,60 19,20 17,90

Sivu 17



MUUT TUOTTEET JA LAHJASETIT

2022 kuvastosta puuttuu joitain tuttuja tuotteita.

Lisäksi useita lahjasettivaihtoehtoja on saatavilla.

Koko valikoima ja varastotilanne osoitteessa www.colorissimo.com

Termosmuki HD02 + Rubby multitool

Monitoimityökalu Rubby ja termosmuki tyylikkäässä

valkoisessa lahjarasiassa.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Rubby multitool + muki 54,00 50,00 46,00 44,00 42,50 39,00
Rubby multitool + muki + merkkaus 1 71,00 61,00 53,50 47,30 45,20 41,00
Rubby multitool + muki + merkkaus 2 71,00 61,00 53,50 49,00 46,80 42,90

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

Merkkaus 1: kaiverrus työkaluun, 1-väripainatus mukiin, merkkaus 2 kaiverrus työkaluun ja UV-printti mukiin

HIP BAG FLASH VYÖLAUKKU LNN501

Flash-tuoteperheen vyölaukku. Kevyt ja kestävä tuote jossa

Air-Flow-rekenne. Käytännöllinen yksityiskohta on kuulokejohdon

aukko. Merkkaus silkkipainolla.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Vyölaukku 27,50 25,50 22,90 20,90 19,90 18,70
Vyölaukku + 1-väripainatus 36,30 31,40 25,90 22,90 21,80 20,20
Vyölaukku + 1-väripainatus heijastava 39,30 33,40 26,80 24,30 23,30 21,50

Painatus, lisävärit eur/kpl, ei heijastavat 9,00 6,00 3,00 2,00 1,80 1,50

LAHJASETTI: CAMPRIDGE SATEENVARJO + TERMOSPULLO US20/HT01

Laadukkaat sateenvarjo ja termospullo samassa lahjapakkauksessa.

1-väripainatus sateenvarjoon ja 1-4-väripainatus termospulloon.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Lahjasetti US20 + HT01 62,00 57,00 55,00 52,00 50,00 47,00

Lahjasetti US20 + HT01 + merkkaus 1 81,00 69,50 63,00 55,80 53,20 49,50

Lahjasetti US20 + HT01 + merkkaus 2 81,00 69,50 63,00 57,40 55,00 51,50

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

Merkkaus 1: 1-väripainatus molempiin tuotteisiin, merkkaus 2: 1-väripainatus varjoon, 4-väripainatus mukiin.
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LAHJASETTI: LED TASKULAMPPU + TURVAVEITSI MK01/MT01

Emergency turvaveitsi + Colorado taskulamppu tyylikkäässä

mustassa lahjarasiassa. Merkkaukset kaivertamalla 

molempiin tuotteisiin

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Lahjasetti MK01/MT01 40,00 38,00 36,00 33,00 30,50 28,00
Lahjasetti MK01/MT01 + kaiverrukset 54,20 47,50 40,00 37,00 33,40 30,00

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

LAHJASETTI: DENVER TYÖKALU + COLORADO TASKULAMPPU MT01/MH02

Monikäyttöinen Denver-työkalu + lamppu lahjarasiassa.

Merkkaukset kaivertamalla.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Lahjasetti MT01/ MH02 48,00 43,00 41,00 38,00 37,00 34,50
Lahjasetti MT01/MH02 + kaiverrukset 62,30 53,00 45,00 41,00 39,80 36,50

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

Painatus lahjarasiaan, 4-värinen 9,00 6,00 3,50 2,30 2,00 1,60

TERMOSMUKI + VESIPULLO Colorissimo HD01/HB01

Tyylikäs kahden tuotteen setti, valkoinen lahjarasia,

Hinnat sisältävät merkkauksen molempiin tuotteisiin.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Muki + vesipullo 46,00 43,50 39,80 38,70 38,00 35,50
Muki + vesipullo + 1v-painatus 65,00 56,30 50,80 42,20 40,90 37,50

Merkkaus tuotteisiin: kaiverrus, UV-printti pyydä tarjous

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

TERMOSPULLO + TERMOSMUKI Colorissimo HT01/HD02

Tyylikäs kahden tuotteen setti, valkoinen lahjarasia,

Hinnat sisältävät merkkauksen molempiin tuotteisiin.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Muki + termospullo 53,00 51,00 48,70 46,00 44,00 41,00
Muki + termospullo + 1v painatus 72,00 63,80 59,60 49,50 46,80 43,00

Merkkaus tuotteisiin: kaiverrus, UV-printti pyydä tarjous

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50
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VESIPULLO + TERMOSMUKI Colorissimo HB02/HD02

Tyylikäs kahden tuotteen setti, valkoinen lahjarasia,

Hinnat sisältävät merkkauksen molempiin tuotteisiin.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Muki + vesipullo 45,00 42,00 39,90 38,50 37,20 34,00
Muki + vesipullo + 1v-painatus 64,00 54,70 50,40 42,00 39,90 36,00

Merkkaus tuotteisiin: kaiverrus, UV-printti pyydä tarjous

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

TERMOSPULLO + TERMOSMUKI Colorissimo HT01/HB01

Tyylikäs kahden tuotteen setti, valkoinen lahjarasia,

Hinnat sisältävät merkkauksen molempiin tuotteisiin.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Vesipullo + termospullo 51,50 48,00 45,00 43,20 42,00 39,50
Vesipullo + termospullo + 1v painatus 70,50 60,70 55,50 46,70 44,80 41,50

Merkkaus tuotteisiin: kaiverrus, UV-printti pyydä tarjous

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

NORDIC TERMOSPULLO + OPTIMA TYÖKALU HTN01/MM06

Kaksi laadukasta ja kestävää tuotetta valkoisssa

lahjarasiassa. Merkkaus kaivertamalla.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Termospullo + Optima 67,00 63,50 61,00 59,50 57,50 54,00
Termospullo + Optima + kaiverrus* 84,00 74,80 68,70 64,90 61,90 57,70

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

* Kaiverrus termospulloon max 30 x 20 mm

  Suuremmat kaiverrukset ja UV-printti: pyydä tarjous

NORDIC TERMOSPULLO + RUOKATERMOS HTN01/HFN01

Nordic termostuotteet tyylikkäässä valkoisessa

lahjarasiassa. 

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Termospullo + ruokatermos 67,00 63,50 61,00 59,50 57,50 54,00

Termospullo + ruokatermos + kaiverrus* 86,50 76,60 72,30 67,20 63,60 59,30

Painatus lahjarasiaan, 1 väri 6,95 4,60 3,50 1,15 0,80 0,50

* Kaiverrus molempiin tuotteisiin max 30 x 20 mm

  Suuremmat kaiverrukset ja UV-printti: pyydä tarjous
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